
izredijo kakor take na tujem kupljene z vso 
skrbjo ter jih, ko so strto leto preživeli, pro
dajo za drag denar v našo suho zemljo, češ, 
da so pravi angleški žrebci. No, toliko pleme, 
kakor ti žrebci in toliko vrednost za vzrejo 
imajo pač tudi žrebci, ki jih vzrede naši kme
tovalci, razloček je samo ta, da so bolji kup 
in da ne gre denar v tuje kraje. Resnica, taki 
žrebci, ki so jih v naših krajih vzredili, so gotovo 
še bolji, kajti ve se za njih pleme in ne vzemo 
se taki, katerih lastnosti se ne dajo tako na 
strani žrebca, kakor kobile do dobrega določiti. 

Da se pa vzrede dobri žrebci, ki imajo pri 
prodajalcu pa tudi pri kupovalcu ceno, za to 
ravno ni treba veliko glave, zadosti je zdrava 
človeška pamet. Žrebeta morajo se od mladih 
nog primerno z ovsom, senom in zelenino rediti 
in morajo se 9 mesecev v letu po dnevu gibati 
na prostem. 

V zimskih mesecih, v katerih so mlade 
živali v hlevu, ne smejo se privezovati, da lehko 
proste hodijo, in po dnevu daje se jim skozi 
odprta okna svežega zraka. Suho ležišče je 
seveda neizogibno, pa tudi da se vsak dan s 
slamo in krtačo osnažijo. Tudi za kopita je 
treba skrbeti. Kdor pa mesto vsega pusti žrebe 
v vlažnem, soparnem hlevu ostati cele mesece 
brez gibanja, kdor ga le od časa do časa vodi 
z roko okoli, ga krmi z mehko krmo ter ga ne 
snaži, ta si, če gre dobro, izredi še debelo ži
vinče, nikoli pa konja, ki je za rabo. Mesto 
črstvih nog z izraženimi členki in dobrimi mu
šicami. s trdnimi kopiti in odločnim hodom dobe 
žrebeta vsled slabe vzreje žoličaste noge, mla
have, tenke mušice, drobljiva kopita in ležeč 
hod. 

Kjer se izgodi to, tam se ne more seveda 
govoriti o dobičku za kmetovalca, marveč mu 
je izguba več manj gotova. 

Naj bi se torej konjerejci na kmetih že 
vendar enkrat vspeli ter slovo dali občni ne
marnosti in starim predsodkom ! Tako bodo prej 
ali slej oni dobiček imeli v polni meri, ki jim 
ga prijazne okoliščine dajejo že na roke. 

Sejmovi. Dne 26. julija v Kozjem, na 
Framu, v Ormožu, v Žalcu, v Crmožiščah, na 
Teharju in v Slov. Bistrici. Dne 30. julija v 
Kostrivnici. 

Vzreja plemenjakov. 
(Konec.) 

Kar se pa tiče še posebej angleških po
lukrvnih žrebcev, ve se dovolj, kaj velja o njih 
večjem delu tako glede na njih pleme, kakor 
tudi glede na njih podedovalnost. Angleži ku
pujejo na severnem in vzhodnjem obalu morja 
žrebčeke od kmetov na tisoče, potem pa jih 
spuščajo na navadne kobile, ki gredo pred plu
gom brez potrebne izbire. Take žrebčeke pa 

Gospodarske stvari. 


